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Δράµα

Κτήµα Μιχαηλίδη

ToΚτήµα Μιχαηλίδη βρίσκεται στον Άγιο Αθανάσιο Δράµας, σε µια εύφορη περιοχή κοντά στους αρχαίους
Φιλίππους, όπου τα αρχαιολογικά ευρήµατα µαρτυρούν την καλλιέργεια της αµπέλου αλλά και τη χρήση
πατητηριού ήδη από τους ελληνιστικούς χρόνους. Το 1992, η οικογένεια Μιχαηλίδη ξεκίνησε την εγκατάσταση
ιδιόκτητου αµπελώνα µε τη φύτευση 8 στρεµµάτων, ενώ σήµερα η συνολική έκταση ξεπερνά τα 100 στρέµµατα.
Οι ποικιλίες που καλλιεργούνται είναι Ασύρτικο,Μαλαγουζιά, Chardonnay, Sauvignon Blanc, Gewurztraminer,

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Syrah ενώ τα τελευταία χρόνια έχει προστεθεί και η νησιωτική
ερυθρή ποικιλία Μαυροτράγανο που δίνει το εξαιρετικό Μαυροτράγανο Λαγότοπος από τον οµώνυµο αµπελώνα.

mailto:orders@trinitywines.gr


TRINITY WINES 2 χλµ. Μαρκοπούλου-Καλυβίων 19010 Καλύβια Θορικού | Τ.22990-40630 | orders@trinitywines.gr
- 5 -

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Δράµα
6x750 Χαρτοκιβώτιο

Cabernet Sauvignon | Syrah |Merlot | Cabernet Franc

Πύλη Ερυθρός

2019 | 750ml | 13,30 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Δράµα
6x750 Χαρτοκιβώτιο

Μαλαγουζιά

Κλειδί Μαλαγουζιά

2022 | 750ml | 12,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Δράµα
6x750 Χαρτοκιβώτιο

Sauvignon Blanc | Ασύρτικο | Chardonnay

Πύλη Λευκός

2022 | 750ml | 11,30 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Δράµα
6x750 Χαρτοκιβώτιο

Ασύρτικο

Κλειδί Ασύρτικο

2022 | 750ml | 13,10 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ηµίξηρος
Π.Γ.Ε. Δράµα
6x750 Χαρτοκιβώτιο

Syrah | Gewurztraminer

Queen Rosé demi-sec

2022 | 750ml | 10,95 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
3x750 Ξυλοκιβώτιο

Μαυροτράγανο

Μαυροτράγανο Single Vineyard
Lagotopos (*)

2019 | 750ml | 49,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Δράµα
6x750 Ξυλοκιβώτιο

Ασύρτικο | Gewurztraminer

Assyrtiko-Gewurztraminer Single
Vineyard Lagotopos (*)

2021 | 750ml | 33,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Δράµα
6x750 Ξυλοκιβώτιο

Chardonnay

Chardonnay
Single Vineyard Palios Mylos

2021 | 750ml | 37,50 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 44,00 €
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Νάουσα

Αμπελώνες Θυµιόπουλου

Οι Αµπελώνες Θυµιόπουλου βρίσκονται στον Τρίλοφο Ηµαθίας, στο νοτιοανατολικό άκρο της ζώνης ΠΟΠ
Νάουσα, στη Βόρειο Ελλάδα. Εκεί, η οικογένεια Θυµιόπουλου καλλιεργούσε επί πολλές δεκαετίες Ξινόµαυρο και
το πουλούσε στους οινοπαραγωγούς της περιοχής.Όταν γύρισε ο Απόστολος Θυµιόπουλος από τις σπουδές του
µε πτυχίο οινολογίας ήταν αναµενόµενο πως ήθελε να φτιάξει το δικό του κρασί. Έτσι, αναδιοργάνωσε το αµπέλι
και το οινοποιείο ενώ ταυτόχρονα εισήγαγε τις δικές του πρακτικές, όπως π.χ. τη βιοδυναµική καλλιέργεια, για
την παραγωγή µιας νέας γενιάς Νάουσας, όπως εκείνος την είχε στο µυαλό του.Όταν κυκλοφόρησε η Γη&

Ουρανός στη σοδειά 2004 αµέσως το κρασί γνώρισε επιτυχία και πήρε εξαιρετικές κριτικές τόσο στην Ελλάδα
όσο και το εξωτερικό, βάζοντας το όνοµα «Θυµιόπουλος» ανάµεσα στα ανερχόµενα αστέρια της ελληνικής
οινικής σκηνής.

mailto:orders@trinitywines.gr


TRINITY WINES 2 χλµ. Μαρκοπούλου-Καλυβίων 19010 Καλύβια Θορικού | Τ.22990-40630 | orders@trinitywines.gr
- 7 -

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος
6x750

Ξινόµαυρο |Μαντηλαριά

Αtma Ροζέ

2021 | 750ml | 7,35 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος
6x750

Μαλαγουζιά |Ξινόµαυρο

Αtma Λευκός

2022 | 750ml | 7,15 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Μακεδονία
6x750

Ξινόµαυρο

Rosé de Xinomavro

2021 | 750ml | 10,30 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος
12x750

Ξινόµαυρο |Μαντηλαριά

Αtma Ερυθρός

2020 | 750ml | 7,35 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νάουσα
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Ξινόµαυρο

Xinomavro Nature (**)

2021 | 750ml | 11,80 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νάουσα
12x750

Ξινόµαυρο

Naoussa Alta

2020 | 750ml | 11,30 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νάουσα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Ξινόµαυρο

Γη&Ουρανός (**)

2021 | 750ml | 14,60 €

1.5lt 32,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Μαλαγουζιά | Ασύρτικο | Βιδιανό | Αηδάνι

Blanc des Coteaux Cuvée Amphore

2020 | 750ml | 25,00 €

mailto:orders@trinitywines.gr
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Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νάουσα
6x750 Ξυλοκιβώτιο
Περιορισµένης κυκλοφορίας

Ξινόµαυρο

Θυµιόπουλος Αυτόριζο (**)

2018 | 750ml | 55,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νάουσα
6x750 Ξυλοκιβώτιο
Περιορισµένης κυκλοφορίας

Ξινόµαυρο

Θυµιόπουλος Kayafas (**)

2018 | 750ml | 38,00 €

Ξινόµαυρο

Θυµιόπουλος Βράνα Πέτρα (**)

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νάουσα
6x750 Ξυλοκιβώτιο
Περιορισµένης κυκλοφορίας

2018 | 750ml | 70,00 €

αναμένεται

ΘυµιόπουλοςOrange Rosé 2013 (**)

2013 | 750ml | 21,50 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
6x750
Περιορισµένης κυκλοφορίαςOrangeWine

Ξινόµαυρο

mailto:orders@trinitywines.gr
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Ραψάνη

Κτήµα Terra Olympus

Το νέο δηµιούργηµα του Απόστολου Θυµιόπουλου
που έστρεψε την προσοχή του και στη Ραψάνη,
παράγοντας από αµπελώνες βιολογικής
καλλιέργειας µια εξαιρετική ετικέτα µε το όνοµα
Terra Petra.Όπως και στη Νάουσα, έτσι και στους
πρόποδες του Ολύµπου ο Απόστολος Θυµιόπουλος
βάζει τον πήχη ψηλά χειριζόµενος µε µαεστρία τις
ποικιλίες αλλά και τη µέθοδο οινοποίησης.

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Ραψάνη
6x750
Περιορισµένης κυκλοφορίας

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Ξινόµαυρο |Κρασάτο |Σταυρωτό

Terra Petra (**)

2019 | 750ml | 14,60 €

1.5lt 32,50 €
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Άσκρη Βοιωτίας

Κτηµα Μουσών

Στην κοιλάδα των Μουσών, που βρίσκεται στην ευρύτερη περιοχή της Θήβας, η οικογένεια Ζαχαρία δηµιουργεί
κρασιά που καθρεφτίζουν πλήρως το οικοσύστηµα και το µικροκλίµα της περιοχής.
Η οινική ιστορία της οικογένειας Ζαχαρία αρχίζει το 1946 µε τη δηµιουργία ενός µικρού οινοποιείου που το 1967

περνάει στα χέρια της δεύτερης γενιάς, του Αθανάσιου Ζαχαρία. Το 2005 η τρίτη γενιά µε τα αδέλφια Στέλιος και
Νίκος αναλαµβάνει πλέον τα ηνία του Κτήµατος επενδύοντας τόσο στο αµπέλι όσο και στο οινοποιείο και
προσφέροντας νέες προτάσεις µε κρασιά -και τσίπουρα- πάντα γνήσιοι εκφραστές της γης που τα γέννησε.

mailto:orders@trinitywines.gr
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Μαλαγουζιά | Chardonnay

Χρυσόλιθος Λευκός

2022 | 750ml | 9,10 €

375ml
1.5lt

5,20 €
22,50 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Syrah |Μούχταρο

Κτήµα Μουσών 9 Ροζέ

2022 | 750ml | 6,40 €

187ml 1,70 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Sauvignon Blanc |Μούχταρο

A-Muse Ροζέ

2022 | 750ml | 12,30 €

375ml
1.5lt
3lt

6,90 €
26,50€
75,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Ασύρτικο | Trebbiano | Sauvignon Blanc

Μουσών 9 Λευκός

2022 | 750ml | 5.90 €

187ml
1.5lt

1,70 €
15,70 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Μαλαγουζιά

A-Muse Λευκός

2022 | 750ml | 10,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Σαββατιανό

Μουσών 9 Σαββατιανό

2022 | 750ml | 5,90 €

2022 | 750ml | 11,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Ασύρτικο

Crispy Assyrtiko

2022 | 750ml | 14,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Chardonnay

Κτήµα Μουσών Chardonnay Fumé

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 24,50 €

mailto:orders@trinitywines.gr
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Ερυθρός | Ήσυχος | Λιαστός Γλυκός
Επιτραπέζιος Οίνος
6x500

Μούχταρο

Works & Days

2008 | 500ml | 68,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Μούχταρο

Κτήµα Μουσών Μούχταρο

2021 | 750ml | 15,20 €

1.5lt
3lt

2021
2021

31,50 €
84,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Cabernet Sauvignon

Κτήµα Μουσών Cabernet Sauvignon

2019 | 750ml | 14,90 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Μerlot

Χρυσόλιθος Ερυθρός

2021 | 750ml | 9,50 €

375ml
1.5lt

5,50 €
23,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Γλυκός
Επιτραπέζιος Οίνος
6x750

Μοσχάτο

The Sweet Muse

N.V. | 750ml | 7,90 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Syrah

Κτήµα Μουσών Syrah

2020 | 750ml | 19,50 € 2020 | 750ml | 45,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
3x750 Ξυλοκιβώτιο

Mούχταρο από τα παλαιότερα αυτόριζα κλήματα
του Κτήματος

Κτήµα Μουσών Unicorn

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Θήβα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Cabernet Sauvignon |Merlot | Syrah

Κτήµα Μουσών 9 Ερυθρός

2022 | 750ml | 6,90 €

187ml
1.5lt

1,70 €
16,50 €

SOLD OUT!SOLD OUT!

SOLD OUT!
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Αρκαδία

TroupisWinery

Ένα από τα καινούργια και δυνατά ονόµατα στον οινικό χάρτη της Ελλάδας που εστιάζει στην καλλιέργεια και
οινοποίηση του Μοσχοφίλερου, αυτής της πολυδύναµης ποικιλίας, µε πειραµατικές οινοποιήσεις και πολύ
ενδιαφέροντα αποτελέσµατα.Ήδη από την δεκαετία του 1970 η οικογένεια Τρουπή είχε στην κατοχή της
ιδιόκτητους αµπελώνες Μοσχοφίλερου αλλά µόλις το 2010, εν µέσω κρίσης, αποφάσισε να µπει στο παιχνίδι της
παραγωγής κρασιού, προσφέροντας στον Έλληνα καταναλωτή τις δικές της εκδοχές αυτής της κοµψής και
αρωµατικής “γκρίζας” ποικιλίας.

Πλέον αρκετές ετικέτες παράγονται µε εναλλακτικές µεθόδους οινοποίησης σε κεραµικά δοχεία, τσιµεντένιες
δεξαµενές, ξύλινα βαρέλια δρυός και ακακίας, µε πολύωρες ή και πολυήµερες εκχυλίσεις, µε γηγενείς ζύµες και
ελάχιστες παρεµβάσεις.

Να σηµειωθεί ότι ο πρώτος αµπελώνας µε Ασύρτικο στη Μαντινεία είναι γεγονός και μόλις έδωσε το νέο
κρασί του Κτήματος, τον ρητινίτη οίνο Pytis.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Μαντινεία
6x750

Μοσχοφίλερο

Τοµή Μοσχοφίλερο Μαντινεία

2022 | 750ml | 8,40 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Μοσχοφίλερο |Αγιωργίτικο

Φτέρη Ροζέ

2022 | 750ml | 6,30 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αρκαδία
6x750

Μοσχοφίλερο

Τοµή Μοσχοφίλερο Ροζέ

2022 | 750ml | 10,40 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Ονομασία Κατά Παράδοση Ρετσίνα
6x750

ΟΙΝΟΣ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

Ασύρτικο

Pytis Ritinitis

2021 | 750ml | 12,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Μαντινεία
6x750

ΟΙΝΟΣ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

Moσχοφίλερο

Holy Mania

2022 | 750ml | 11,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Μοσχοφίλερο

Φτέρη Μοσχοφίλερο

2022 | 750ml | 6,20 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Μοσχοφίλερο

Route Gris

2022 | 750ml | 12,70 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Αρκαδία
6x750

ΟΙΝΟΣ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

Moσχοφίλερο

Throwback

2021 | 750ml | €

mailto:orders@trinitywines.gr
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18

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Νεμέα
6x750

Aγιωργίτικο

Nemea

2021 | 750ml | 16,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Γλυκός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος
6x500

Μοσχοφίλερο

Sweet Route 500ml

NV | 500ml | 13,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Αγιωργίτικο |Μαυροδάφνη

Route 111

2021 | 750ml | 14,90 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Αγιωργίτικο

Φτέρη Αγιωργίτικο

2021 | 750ml | 6,50 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αρκαδία
6x750

Μοσχοφίλερο

Ekato

2022 | 750ml | 12,90 €

ΟΙΝΟΣ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αρκαδία
6x750

Μοσχοφίλερο

Hoof & LurΜοσχοφίλερο

2022 | 750ml | 12,90 €

ΟΙΝΟΣ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
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Εύβοια

Foivos Papastratis

Ίσως ο νεαρότερος οινοπαραγωγός της Ελλάδας, ο Φοίβος Παπαστρατής δηµιουργεί στο οικογενειακό του
Κτήµα στο Ληλάντιο πεδίο της Εύβοιας κρασιά αξιόλογα, µε νεανική ταυτότητα και µοντέρνο design. Στα νέα
του projects η σειράOne-Off, που θα αποτελείται από ένα κρασί που θα παράγεται σε συνεργασία µε ξεχωριστό
παραγωγό κάθε χρονιά, από διαφορετική περιοχή της Ελλάδας.
Το πρώτο στη σειρά είναι η ΣαντορίνηOne-Off, σε συνεργασία µε το οινοποιείο Anhydrous του Απόστολου και
της Λένγκας Μούντριχα, στoΚοντοχώρι της Σαντορίνης.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Ασύρτικο |Μοσχάτο

Παραλία by Foivos

2021 | 750ml | 14,30 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Ασύρτικο |Μοσχάτο

F by Foivos

2022 | 750ml | 9,80 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

Ασύρτικο

One-Off Santorini Limited Edition

2020 | 750ml | 24,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός

6x750

Bοστιλίδι

One-Off Vostilidi Limited Edition

2021 | 750ml | 16,80 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Πλαγιές Παϊκου
6x750

Ξινόμαυρο

One-Off Xinomavro Rosé
Limited Edition

2022 | 750ml | 26,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός

6x750

Cabernet Sauvignon, Merlot

Πυροτεχνήµατα Ερυθρός

| 750ml | 15,30 €
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Εύβοια

LykosWinery

Η ιστορία της οικογενειακής οινοποιίας Λύκου μας πάει πολύ πίσω. Τότε, που ο πατέρας -παππούς πλέον- Λύκος
είχε στην οικογενειακή ταβέρνα το πέτρινο πατητήρι με τα παραδοσιακά λευκά, ροζέ και κόκκινα κρασιά από τα
δικά του κτήματα, αλλά και από αμπελώνες της γύρω περιοχής, για να συνοδεύει τα περίφημα εδέσματά του. Ο
γιός του Αποστόλης, ψυχή της οικογένειας και έμπειρος καλλιτέχνης της εστίασης, μπαίνει δυναμικά στο χώρο
του ποιοτικού κρασιού, δημιουργώντας ένα σύγχρονο και λειτουργικό οινοποιείο πίσω από το φημισμένο
εστιατόριο. Έτσι, το όνειρο του πατέρα του για επώνυμα και εμφιαλωμένα κρασιά στο ιδιόκτητο οινοποιείο,
γίνεται πραγματικότητα.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Εύβοια
6x750

Μαλαγουζιά

Lykos Malagousia

2022 | 750ml | 10,30 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα
6x750
Βιολογικός Οίνος

Chardonnay

Lykos Αγέλη Chardonnay

2021 | 750ml | 14,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα
6x750

Viognier

Lykos Αγέλη Viognier

2022 | 750ml | 16,80 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Εύβοια
6x750

Αθήρι|Μαλαγουζιά | Μοσχάτο

Γέφυρα Λευκός

2021 | 750ml | 5,55 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα
6x750

Grenache| Syrah

Πανσέλοινος Ροζέ

2021 | 750ml | 8,55 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Εύβοια
6x750

Βραδιανό | Μerlot | Cabernet Sauvignon

Γέφυρα Ροζέ

2022 | 750ml | 5,70 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πλαγιές Κιθαιρώνα
6x750

Ασύρτικο

Lykos Αγέλη Assyrtiko

2020 | 750ml | 13,60 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα
6x750

Sauvignon Blanc

Lykos Αγέλη Sauvignon Blanc

2022 | 750ml | 11,70 €

ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟΝ ΠΑΝΣΕΛΟΙΝΟ ΛΕΥΚΟ
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Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Εύβοια
6x750

Βραδιανό | Merlot | Cabernet Sauvignon

Γέφυρα Ερυθρός

2019 | 750ml | 5,65 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα
6x750

Cabernet Sauvignon | Merlot

Πανσέλοινος Ερυθρός

2018 | 750ml | 9,40 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νεμέα
6x750

Αγιωργίτικο

Κράτιστος Νεµέα

2017 | 750ml | 13,80 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα
6x750
ΒιολογικόςΟίνος

Cabernet Sauvignon

Lykos Cabernet Sauvignon

2019 | 750ml | 22,50 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Εύβοια
6x750

Grenache Rouge

Opium Rosé

2022 | 750ml | 13,80 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα
6x750

Syrah

Lykos Syrah

2018 | 750ml | 18,60 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 29,50 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 47,80 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 40,20 €

ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟ GRENACHE ROUGE
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Λαλιώτη Κορινθίας

Κτήµα Παπαργυρίου

Το 1978, ο γεωπόνος Αριστείδης Παπαργυρίου έβαλε τις βάσεις για τη δηµιουργία του Κτήµατος Παπαργυρίου.
Την εποχή εκείνη είχαν αρχίσει στην περιοχή οι πρώτες γραµµικές φυτεύσεις αµπελώνων.Η προσπάθειά του
συνεχίστηκε από τα δυο του παιδιά, Γιάννη και Ελπίδα, που σπούδασαν στο Γεωπονικό Πανεπιστήµιο Αθηνών
και έκαναν µεταπτυχιακές σπουδές στο Ινστιτούτο ΑµπέλουGeisenheim της Γερµανίας.Με την επιστροφή τους
στην ενεργό δράση στο οινοποιείο έγινε εκσυγχρονισµός του µηχανολογικού εξοπλισµού αλλά και νέες
φυτεύσεις. Σήµερα το Κτήµα διαθέτει αµπελώνες σε διαφορετικά υψόµετρα (ο παλαιότερος στα 240 µέτρα και οι
υπόλοιποι στα Σοφιανά Κορινθίας στα 800 µέτρα) ένα στοιχείο που δίνει τη δυνατότητα στον Γιάννη και την
Ελπίδα να πειραµατίζονται µε πολλές ποικιλίες σταφυλιού, δηµιουργώντας αξιόλογες και πρωτοποριακές
ετικέτες.Με όραµα πάντοτε την παραγωγή κρασιών ποιότητας που να εκφράζουν το terroir τους, η οικογένεια
Παπαργυρίου έχτισε ένα νέο πέτρινο οινοποιείο που αποτελεί ένα πραγµατικό κόσµηµα στην περιοχή, ενώ ο
Γιάννης δημιούργησε με τη σύζυγο και σύμμαχό του Ελένη, την Osteria Greca, ένα εστιατόριο που αναδεικνύει
με μαεστρία όλη την γαστρονομική παράδοση του τόπου, σε δημιουργική εκτέλεση προωθώντας τον
οινογαστρονομικό τουρισμό σε υψηλά επίπεδα απόλαυσης.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Γουστολίδι

Cuvée Hélène

2021 | 750ml | 14,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κορινθία
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Ασύρτικο

Le Vigneron Grec

2022 | 750ml | 14,90 €

Παπαργυρίου Rosé

Merlot | Ασύρτικο | Μοσχούδι | Μαυροδάφνη
Ροζέ | Ήσυχος| Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

2022 | 750ml | 10,80 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Μοσχούδι |Ασύρτικο

Παπαργυρίου Λευκός

2022 | 750ml | 10,40 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Αγιωργίτικο | Touriga Nacional

Μικροί Οινοποιοί

2020 | 750ml | 13,50 €

Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750
OrangeWine

Ασύρτικο

Ύλη 35 Assyrtiko OrangeWine

2020 | 750ml | 22,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Ασύρτικο

Le Roi des Montagnes Assyrtiko

2022 | 750ml | 17,90 €
Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 36,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κορινθία
6x750

Nebbiolo

Don Giovanni Nebbiolo

2020 | 750ml | 15,90 €

ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΕ
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Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Syrah

Le Roi des Montagnes Syrah

1.5lt
3lt

CuvéeEspérance

Montepulciano
Ερυθρός | Ήσυχος| Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

2021 | 750ml | 24,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Γλυκός
ΠοικιλιακόςΟίνος
8x500

Μοσχάτος Ρίου

Παπαργυρίου Όψιµος Τρύγος 500ml

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Cabernet Sauvignon |Μαυροδάφνη | Touriga

Le Roi des Montagnes Cuvée

2021 | 750ml | 19,90 €

1.5lt
3lt

44,00 €
110,00 €

50,00 €
130,00 €

SOLD OUT!

SOLD OUT!

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος
6x750

Μαυροδάφνη

The Black Daphne

2021 | 750ml | 16,90 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 38,00 €

2021 | 750ml | 30,00 €

The Emperor
Limited Edition

95%Merlot, 5%Cabernet Franc
Ερυθρός | Ήσυχος| Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
4x750

2021 | 750ml | 57,00 €

2021 | 750ml | 24,50 €

2022 | 500ml | 11,00 €

The Unique Mavrostyfo

Maυρόστυφο
Ερυθρός |Ήσυχος |Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750
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Νεµέα

Κτήµα Αϊβαλή

Το οινοποιείο Αϊβαλή ξεκίνησε το 1997 από τον Χρήστο Αϊβαλή. Στους ιδιόκτητους αµπελώνες συνολικής
έκτασης 35 στρεµµάτων καλλιεργούνται οι ποικιλίες Αγιωργίτικο, Syrah, Cabernet καιMerlot.Με στόχο την
παραγωγή προϊόντων υψηλής ποιότητας, εκτός από σηµαντικές επενδύσεις, επιλέγονται επίσης χαµηλές
αποδόσεις. Το Κτήµα διαπνέεται από την φιλοσοφία της µη εντατικοποιηµένης γεωργίας, µε µηδενική σχεδόν
λίπανση, ώστε το ριζικό σύστηµα να ψάχνει βαθιά στο έδαφος τροφή και υγρασία.Η οινοποίηση γίνεται χωρίς
καµία βιοµηχανική χροιά, τα κρασιά δεν σταθεροποιούνται και δεν φιλτράρονται, κρατώντας έτσι την
αυθεντικότητά τους και τον µοναδικό χαρακτήρα τους.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Ασύρτικο |ΜοσχάτοΠατρών

Αϊβαλής Πέρα Μεριά

2020 | 750ml | 9,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

100% Viognier

Αϊβαλής Les Larmes de l’Ange Viognier

2022 | 750ml | 12,80 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νεµέα
6x750

Αγιωργίτικο

Αϊβαλής Νεµέα

2021 | 750ml | 11,50 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νεµέα
6x750

Αγιωργίτικο

Αϊβαλής Νεµέα Μονοπάτι

2021 | 750ml | 20,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Ασύρτικο

Αϊβαλής Ασύρτικο Barrel Fermented

2021 | 750ml | 11,80 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος
6x750

Chardonnay

Αϊβαλής Chardonnay Βαρέλι

2022 | 750ml | 12,80 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νεµέα
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Αγιωργίτικο

Αϊβαλής Le Sang de La Pierre

2021 | 750ml | 25,90 €

1.5lt sold out

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κορινθία
6x750

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

Syrah |Αγιωργίτικο

Αϊβαλής Deux Dieux

2020 | 750ml | 24,50 €

1.5lt sold out
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Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π.Νεµέα
6x750

Αγιωργίτικο

Αϊβαλής Νεµέα 4 (**)

2019 | 750ml | 62,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
6x750

Cabernet Sauvignon

Αϊβαλής Cabernet Sauvignon

2020 | 750ml | 28,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κορινθία
6x750

Αγιωργίτικο | Syrah |Merlot | Malbec

Αϊβαλής Αρµακάς (**)

2019 | 750ml | 100,00 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 120,00 €
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Κρήτη

Κτήμα Silva Δασκαλάκη

Η παράδοση της οικογένειας Δασκαλάκη στην αµπελοκαλλιέργεια και στην παραγωγή οίνων ξεκινάει από το
1920. Σήµερα, το οινοποιείο πλέον έχει περάσει στα χέρια της 3ης γενιάς.Από το 2003 έχει αρχίσει η ουσιαστική
αναβίωση των 80 ιδιόκτητων στρεµµάτων, στη ζώνη Δαφνών, τα οποία καλλιεργούνται µε ολοκληρωµένη
βιολογική και βιοδυναµική καλλιέργεια σε εδάφη ασβεστοαργιλώδη, σε υψόµετρο 400-600 µέτρων.
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ΦΥΣΙΚΟΣ ΟΙΝΟΣ | ΖΥΜΩΣΗ ΣΕ ΑΜΦΟΡΕΑ

ΦΥΣΙΚΟΣ ΟΙΝΟΣ | ΖΥΜΩΣΗ ΣΕ ΑΜΦΟΡΕΑ

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Μοσχάτο Σπίνας

Psithiros Λευκός

2022 | 750ml | 9,87 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Βιδιανό

Vorinos Λευκός

2022 | 750ml | 8,77 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Πλυτό | Sauvignon Blanc

Sera Λευκός

2022 | 750ml | 11,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Βιδιανό

Enstikto Λευκός

2021 | 750ml | 15,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Βιδιανό

Grifos Λευκός

2020 | 750ml | 19,00 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Κοτσιφάλι | Grenache Rouge

Psithiros Ροζέ

2022 | 750ml | 9,92 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Κοτσιφάλι

Grifos Ροζέ

2021 | 750ml | 19,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Κοτσιφάλι |Λιάτικο | Syrah

Vorinos Ερυθρός

2017 | 750ml | 8,98 €
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Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Λιάτικο | Merlot

Psithiros Ερυθρός

2016 | 750ml | 10,50 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Cabernet Sauvignon |Μανδηλαριά

Sera Ερυθρός

2016 | 750ml | 13,65 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750

Syrah |Κοτσιφάλι

Enstikto Ερυθρός

2016 | 750ml | 20,50 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρήτη
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Λιάτικο

Grifos Ερυθρός

2018 | 750ml | 22,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Γλυκός
Π.Ο.Π. Δαφνές
6x500

Λιάτικο

Λιαστός 500ml

2010 | 500ml | 17,10 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Γλυκός
Π.Ο.Π. Δαφνές
6x500

Λιάτικο

Emilia Λιαστός 500ml

2009 | 500ml | 31,90 €

ΦΥΣΙΚΟΣ ΟΙΝΟΣ | ΖΥΜΩΣΗ ΣΕ ΑΜΦΟΡΕΑ

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 51,94 €
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Κεφαλονιά

Κτήµα Χαριτάτου

Στο Ληξούρι Κεφαλονιάς, σε 100 κατάφυτα στρέμματα με ελαιώνα, κυπαρίσσια, οπωροφόρα δέντρα,
αρωματικά και φαρμακευτικά φυτά βρίσκεται ο πατρογονικός αμπελώνας του Κτήματος Χαριτάτου. Στο
boutique οινοποιείο παράγονται με ήπιες τεχνικές, από γηγενείς ποικιλίες, οίνοι Π.Γ.Ε. που αναδεικνύουν τα
χαρακτηριστικά κάθε ποικιλίας, τονίζουν τις ιδιαιτερότητες του Κεφαλλονίτικου terroir, αλλά κυρίως
εκφράζουν τη φιλοσοφία της οικογένειας των οινοποιών για νόστιμα, ποιοτικά κρασιά.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πλαγιές Αίνου
6x750

Μοσχάτο Κεφαλληνίας

Κτήµα Χαριτάτου Λευκός

2022 | 750ml | 14,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πλαγιές Αίνου
6x750

Βοστυλίδι

Hariton

2021 | 750ml | 14,00 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πλαγιές Αίνου
6x750

Μαυροδάφνη

Κτήµα Χαριτάτου Ροζέ

2021 | 750ml | 12,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πλαγιές Αίνου
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Μαυροδάφνη

Mademoiselle Haritatou

2021 | 750ml | 12,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πλαγιές Αίνου
6x750

Μαυροδάφνη

Κτήµα Χαριτάτου Ερυθρός

2018 | 750ml | 16,00 €
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Το οινοποιείο Αρτέμης Καραμολέγκος αποτελεί τη συνέχεια της οικογενειακής παράδοσης του Αρτέμη που
ξεκίνησε πριν σχεδόν έναν αιώνα με την καλλιέργεια των τοπικών προϊόντων στη Σαντορίνη. H πρώτη κάναβα*
δημιουργήθηκε από τον παππού του το 1952 με σκοπό την παραγωγή κρασιού για οικιακή χρήση. H βαθιά αγάπη
του Αρτέμη για τη γη της Σαντορίνης και η αναζήτηση του για τη διατήρηση της κληρονομιάς της, εκφράστηκε
έμπρακτα το 2003 με τη δημιουργία του πρώτου κρασιού στις εγκαταστάσεις του νέου οινοποιείου του στην
Έξω Γωνιά.
Σήμερα, το oινοποιείο είναι γνωστό για τις διαφορετικές εκφράσεις κρασιών από την ποικιλία Ασύρτικο, γνήσιων
των ηφαιστειακών εδαφών της Σαντορίνης και εκφρασμένων με απλότητα, τυπικότητα και δυναμικότητα σε πέρας
χρόνου. Το χαρτοφυλάκιο περιλαμβάνει τα Classics όπως Σαντορίνη ΠΟΠ και Νυκτέρι, τα Fine Wine Selection
34 και Πυρίτης καθώς και μια προσεκτικά επιλεγμένη συλλογή, τα Single Vineyards. Είναι επίσης το πρώτο
oινοποιείο στη Σαντορίνη που παράγει ένα skin contact Ασύρτικο, και φέρει την ονομασία Μυστήριο.
Κάθε ένα από τα κρασιά του Οινοποιείου εκφράζει τη μοναδικότητα και την πολυπλοκότητα του Ασύρτικου, μιας
ποικιλίας που αποτελεί σταθερή πηγή έμπνευσης και δημιουργικότητας.

*Κάναβα: Τοπικός όρος για την παραδοσιακή κάτοψη των κτιρίων που χρησιμοποιούνται για την παραγωγή κρασιού.

Σαντορίνη

Οινοποιείο Αρτέµης Καραµολέγκος
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες
6x750

Ασύρτικο

Terra Nera Ασύρτικο

2022 | 750ml | 12,70 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες
6x750

Αηδάνι

Terra Nera Αηδάνι

2022 | 750ml | 19,80 €
Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

375ml 6,50 €

Απλότητα & ΕκφραστικότηταTERRA NERA

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες
6x750

Μανδηλαριά,Ασύρτικο

Terra Nera Ροζέ

2022 | 750ml | 9,70 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες
6x750

Μανδηλαριά 50% Μαυροτράγανο 50%

Terra Nera Μανδηλαριά

2021-2022 | 750ml | 9,70 €

Οι ετικέττες της σειράς Terra Nera μόλις άλλαξαν και θα είναι διαθέσιμες από τη νέα εμφιάλωση. Οι παλιές ετικέτες θα κυκλοφορούν έως εξαντλήσεως του αποθέματος.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

Ασύρτικο,Αηδάνι,Αθήρι

Καραµολέγκος Σαντορίνη

2021 | 750ml | 20,50 €

Καραµολέγκος Νυκτέρι

Ασύρτικο

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

Π.Ο.Π. Σαντορίνη

2019 | 750ml | 26,90 €Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 42,40 €

Κλασσική Αξία!CLASSICS

Ερυθρός | Ήσυχος | Γλυκός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x500

Ασύρτικο, Αηδάνι

Καραµολέγκος Vinsanto

2010 | 500ml | 30,40 €

2004 | 500ml | 90,00 €
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Ο πυρήνας της ΣαντορίνηςFINE WINE SELECTION

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες
6x750

Μαυροτράγανο

Καραµολέγκος Μαυροτράγανο

2020 | 750ml | 32,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

Ασύρτικο

Καραµολέγκος Πυρίτης
Mega Cuvée

2021 | 750ml | 33,80 €
2019 | 750ml | 38,90 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
2020 1.5lt 71,20 €
2019 1.5lt 79,80 €

Ασύρτικο

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Π.Ο.Π. Σαντορίνη

Καραµολέγος Μυστήριο

2020 | 750ml | 26,80 €
Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:

1.5lt 57,20 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

Ασύρτικο

Καραµολέγκος 34
Santorini Ancestral Vines

2021 | 750ml | 24,90 €
2019 | 750ml | 29,00 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 50,80 €
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

Ασύρτικο

Καραµολέγκος Ftelos
Single Vineyard

2017|2020 | 750ml | 60,00 €

Καραµολέγκος Kamaras
Single Vineyard
Ασύρτικο
Λευκός | Ήσυχος| Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

2020 | 750ml | 58,00 €

Καραµολέγκος Papas
Single Vineyard

Ασύρτικο
Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

2018|2020 | 750ml | 70,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Ο.Π. Σαντορίνη
6x750

Ασύρτικο

Καραµολέγκος Λούροι Πλατιά
Single Vineyard

2021 | 750ml | 49,00 €

Focus στα μεγάλα αμπελοτόπιαSINGLE VINEYARDS
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Ξάνθη

Κτήµα Βουρβουκέλη

Η αρχή για το Kτήµα Βουρβουκέλη έγινε το 1999, όταν η οικογένεια του Νίκου και της Φλώρας Βουρβουκέλη,
µε όραµα την αναβίωση του φηµισµένου αµπελώνα των Αβδήρων, φύτεψε στους εύφορους λόφους της περιοχής
20 στρέµµατα µε γηγενείς και διεθνείς οινοποιήσιµες ποικιλίες σταφυλιών.Από τότε µέχρι σήµερα ο ιδιόκτητος
αµπελώνας έχει φτάσει τα 100 στρέµµατα ενώ στο Κτήµα πλέον απασχολείται και η νεότερη γενιά, οι δύο γιοι
της οικογένειας, Γεώργιος και Οδυσσέας, µε πολύχρονες σπουδές στο αντικείµενο.Από το 2005 το οινοποιείο
είναι επισκέψιµο, µε απολαυστικές διαδροµές γύρω από την οινοποίηση και όλη την τελετουργία της απόλαυσης
του οίνου.

mailto:orders@trinitywines.gr


TRINITY WINES 2 χλµ. Μαρκοπούλου-Καλυβίων 19010 Καλύβια Θορικού | Τ.22990-40630 | orders@trinitywines.gr
- 40 -

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Chardonnay |Παµίδι

Άβδηρος Λευκός

2022 | 750ml | 8,90 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Ασύρτικο

Βουρβουκέλη Ασύρτικο

2022 | 750ml | 12,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Sauvignon Blanc |Ασύρτικο

Λαγάρα Λευκός

2020 | 750ml | 13,50 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ηµίξηρος
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Παµίδι | Syrah

Άβδηρος Ροζέ

2022 | 750ml | 8,90 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Παµίδι

Παµίδι Ροζέ

2022 | 750ml | 13,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Ληµνιό | Syrah |Παµίδι

Άβδηρος Ερυθρός

2018 | 750ml | 10,90 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Ληµνιό

Βουρβουκέλη Ληµνιό

2018 | 750ml | 14,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Μαλαγουζιά

Βουρβουκέλη Μαλαγουζιά

2022 | 750ml | 12,00 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 28,00 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 20,00 €
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Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Merlot | Syrah |Παµίδι

Λαγάρα Ερυθρός

2014 | 750ml | 20,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Μαυρούδι

Μαυρούδι Ερυθρός Θράκης

2018 | 750ml | 16,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε.Αβδηρα
6x750

Merlot

Nico Selections Merlot

2014 | 750ml | 39,00 €
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Μονοπήγαδο Θεσσαλονίκης

Μοσχόπολις

Το Οινοποιείο Μοσχόπολις ιδρύθηκε από τον Δρ. Γιώργο Γερμάνη, χημικό και εδαφολόγο/γεωπόνο το 2016
στο Μονοπήγαδο Θεσσαλονίκης, όπου ήδη από το 2001 ο πρώτος αμπελώνας του ήταν ενεργός. Σε υψόμετρο
500 μέτρων, απέναντι από το μυθικό βουνό του Ολύμπου, το Μοσχόπολις πλέον διαχειρίζεται 90 στρέμματα
αμπελώνων φυτεμένους με τις ποικιλίες Μαυροτράγανο, Ξινόμαυρο, Syrah, Pinot Noir, Ασύρτικο και
Sauvignon Blanc. Οι αμπελώνες αυτοί είναι στο μεγαλύτερο ποσοστό τους ιδιόκτητοι ή ενοικιαζόμενοι ενώ
υπάρχουν ειδικές συνεργασίες με επιλεγμένους αμπελουργούς με τους οποίους το Μοσχόπολις συνεργάζεται
στενά ώστε όλες οι εργασίες και η διαχείρισή τους να γίνονται σύμφωνα με τα αυστηρά πρότυπα του
οινοποιείου. Δίπλα στον Δρ. Γερμάνη, η οικογένειά του με τον γαμπρό του Δημήτρη Παραλίδη και τα παιδιά
του Θεόδωρο και Αλίκη συνδράμουν σε όλα τα στάδια της παραγωγής των κρασιών του οινοποιείου. Όλοι οι
αμπελώνες καλλιεργούνται με σεβασμό στη φύση, οργανικά, με την ελάχιστη παρέμβαση από τον άνθρωπο,
ώστε τα κρασιά να αντανακλούν ξεκάθαρα τον αυθεντικό χαρακτήρα του τόπου τους.

Μονοπήγαδο Θεσσαλονίκης

Μοσχόπολις

Το Οινοποιείο Μοσχόπολις ιδρύθηκε από τον Δρ. Γιώργο Γερμάνη, χημικό και εδαφολόγο/γεωπόνο το 2016
στο Μονοπήγαδο Θεσσαλονίκης, όπου ήδη από το 2001 ο πρώτος αμπελώνας του ήταν ενεργός. Σε υψόμετρο
500 μέτρων, απέναντι από το μυθικό βουνό του Ολύμπου, το Μοσχόπολις πλέον διαχειρίζεται 90 στρέμματα
αμπελώνων φυτεμένους με τις ποικιλίες Μαυροτράγανο, Ξινόμαυρο, Syrah, Pinot Noir, Ασύρτικο και
Sauvignon Blanc. Οι αμπελώνες αυτοί είναι στο μεγαλύτερο ποσοστό τους ιδιόκτητοι ή ενοικιαζόμενοι ενώ
υπάρχουν ειδικές συνεργασίες με επιλεγμένους αμπελουργούς με τους οποίους το Μοσχόπολις συνεργάζεται
στενά ώστε όλες οι εργασίες και η διαχείρισή τους να γίνονται σύμφωνα με τα αυστηρά πρότυπα του
οινοποιείου. Δίπλα στον Δρ. Γερμάνη, η οικογένειά του με τον γαμπρό του Δημήτρη Παραλίδη και τα παιδιά
του Θεόδωρο και Αλίκη συνδράμουν σε όλα τα στάδια της παραγωγής των κρασιών του οινοποιείου. Όλοι οι
αμπελώνες καλλιεργούνται με σεβασμό στη φύση, οργανικά, με την ελάχιστη παρέμβαση από τον άνθρωπο,
ώστε τα κρασιά να αντανακλούν ξεκάθαρα τον αυθεντικό χαρακτήρα του τόπου τους.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

Ασύρτικο | Ξινόμαυρο | Μαλαγουζιά

AioraWhite

2021 | 750ml | 9,60 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

Ασύρτικο |Ξινόµαυρο

Moschopolis 6

2022 | 750ml | 14,10 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

Ξινόµαυρο | Syrah

Moschopolis 8

2021 | 750ml | 11,90 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

Μαυροτράγανο | Ξινόμαυρο | Syrah

Aiora Red

2021 | 750ml | 11,70 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

Μαυροτράγανο | Syrah

Moschopolis 18

2020 | 750ml | 19,20 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750

Pinot Noir σε οινολάσπες Ασύρτικου

Moschopolis 24

2020 | 750ml | 24,00 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 23,00 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 26,60 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 25,40 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt
3 lt

42,00 €
120,00 €

Άλλα διαθέσιµα µεγέθη:
1.5lt 31,80 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Μαλαγουζιά ζυμωμένη σε αμφορέα

Aiora Malagousia Amphoreas

2022 | 750ml | 14,80 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Ποικιλιακός Οίνος
6x750
ΦυσικόςΟίνος

Ασύρτικο ζυµωµένο σε αµφορέα

Aiora Assyrtiko Contact Amphoreas

2021 | 750ml | 15,80 €
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Λιτόχωρο Πιερίας

Navitas Winery

Η λατινική λέξη Navitas σημαίνει ενέργεια, γέννηση, δημιουργία και ζήλο. Το νέο εγχείρημα της νεαρής
Μαρίας Δημητριάδη-Τσάνταλη ήρθε για να προσφέρει ποιότητα, όραμα και ουσία με κρασιά που όλα
προέρχονται από σταφύλια βιολογικής καλλιέργειας και αναδεικνύουν το terroir του Ολύμπου. Το όνομα
ήρθε και έδεσε τόσο με την ενέργεια του Ολύμπου που δεσπόζει στον αμπελώνα, όσο και με τις αξίες που
διέπουν τη δουλειά του νέου οινοποιείου. Βάση της προσπάθειας της Μαρίας Δημητριάδη αποτέλεσε ο
αμπελώνας που άνηκε στην οικογένεια από την πλευρά του πατέρα της, στο Λιτόχωρο Πιερίας. Ο αμπελώνας
έχει συνολική έκταση 160 περίπου στρεμμάτων. Ο Όλυμπος από τη μια μεριά, τα Πιέρια Όρη στα δυτικά και
η θάλασσα του Αιγαίου στα ανατολικά, σε ακτίνα περίπου 3 χλμ., διαμορφώνουν το ιδιαίτερο τοπικό
οικοσύστημα και τις κλιματολογικές συνθήκες στις οποίες η αμπελοκαλλιέργεια αναπτύσσεται και δίνει
ξεχωριστά κρασιά Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης. Οινολόγος της Navitas είναι ο Γρηγόρης
Σωτηριάδης, επίσης νέος σε ηλικία και με ανήσυχο πνεύμα. Μάλιστα ο κ. Σωτηριάδης έχει αναφερθεί στην
πολύτιμη συμβουλευτική συμβολή του Κυριάκου Κυνηγόπουλου (οινολόγος, ιδιοκτήτης του εργαστηρίου
Burgundia) και του συνεργάτη του Γρηγόρη Σκοπελίτη. Στο οινοποιείο ιδιαίτερη έμφαση έχει δοθεί στη
διαχείριση των φυσικών πόρων, ως μέρος της γενικότερης ολιστικής φιλοσοφίας προς τη βιώσιμη και φιλική
προς το περιβάλλον ανάπτυξη.
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Πιερία
6x750

100% Μαλαγουζιά

Terre de Zeus Malagousia

2022 | 750ml | 12,50 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Πιερία
6x750

100% Ασύρτικο

Terre de Zeus Assyrtiko

2022 | 750ml | 14,50 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Πιερία
6x750

100% Ξινόµαυρο

Terre de Zeus Xinomavro

2020 | 750ml | 14,00 €

Ερυθρός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Πιερία
6x750

Μαυροτράγανο | Ξινόμαυρο | Syrah

2919M Cabernet Sauvignon

2019 | 750ml | 18,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Πιερία
6x750

100% Chardonnay

52 Peaks Chardonnay

2022 | 750ml | 16,00 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Πιερία
6x750

100% Grenache Rouge

Mountcloud Grenache Rosé

2022 | 750ml | 12,50 €
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Ε.Ο.Σ. Σάμου

Ο ΕΟΣ Σάμου, με έτος ίδρυσης το 1934, είναι ένας από τους παλαιότερους συνεταιρισμούς της Ελλάδας και
συγκαταλέγεται μεταξύ των 10 μεγαλύτερων οινοποιείων της χώρας μας. Το σαμιώτικο κρασί αποτελεί βασικό
οινικό πρεσβευτή της Ελλάδας στο εξωτερικό, με εξαγωγές σε όλο τον κόσμο. Πριν από λίγα χρόνια ο ΕΟΣ
Σάμου έγινε αποδέκτης ενός αιτήματος από μία γαλλική εταιρεία που εφοδιάζει εστιατόρια με προϊόντα υψηλής
ποιότητας, να δημιουργήσει για λογαριασμό της μερικά «φυσικά» ξηρά κρασιά από σταφύλια βιολογικής
καλλιέργειας, επιλεγμένων αμπελώνων του νησιού. Σε συνεργασία με τους τεχνικούς της εν λόγω εταιρείας, ο
ΕΟΣ Σάμου δημιούργησε στο εσωτερικό των οινοποιητικών του εγκαταστάσεων, στο Μαλαγάρι, ένα μικρό,
ανεξάρτητο και πρότυπο οινοποιείο, σχεδιασμένο από το μηδέν, με στόχο την παραγωγή οίνων αυτού του
τύπου. Το οινοποιείο αυτό είναι εξ ολοκλήρου ψυχόμενο και περιέχει διαφόρων ειδών οινοποιητές και
δεξαμενές εναλλακτικού τύπου: «αυγά», πιθάρια, αμφορείς, μικρές μεταλλικές δεξαμενές... Έχοντας αποκτήσει
τη σχετική τεχνογνωσία, ο ΕΟΣ Σάμου αποφάσισε να κυκλοφορήσει στην αγορά μία σειρά από δικά του φυσικά
κρασιά, διαφορετικά από εκείνα που προμήθευε και συνεχίζει να προμηθεύει τους Γάλλους.
Τα κρασιά αυτά, τα ονόμασε «Άθικτοι Οίνοι», που είναι η ονομασία-ομπρέλα για τρεις διαφορετικές ετικέτες με
τα εξής ονόματα: Βουνίτης, Προφήτης και Ερημίτης.
Η Trinity Wines έχει αναλάβει σε αποκλειστικότητα, την διανομή αυτών των τριών νέων κρασιών όπως και τις
νέες ετικέτες Αρχέγονα Εδάφη και Βαβέλ.

Σάμος
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Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Φυσικός Οίνος Βιολογικής Καλλιέργειας
6x750

Μοσχάτο Σάμου & Άλλες Ποικιλίες

Βουνίτης «Αθικτος Οίνος»

2019 | 750ml | 16,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Φυσικός Οίνος Βιολογικής Καλλιέργειας
6x750

Μοσχάτο Σάμου & Άλλες Ποικιλίες

Προφήτης «Άθικτος Οίνος»

2019 | 750ml | 16,00 €

Orange Wine | Ήσυχος | Ξηρός
Φυσικός Οίνος Βιοδυναμικής Καλλιέργειας
6x750

Μοσχάτο Σάμου & Άλλες Ποικιλίες

Ερηµίτης «Άθικτος Οίνος»

2019 | 750ml | 16,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ξηρός
Π.Γ.Ε. Αιγαίο Πέλαγος | Βιοδυναμική
καλλιέργεια
6x750

100% Άσπρο Μοσχάτο

Αρχέγονα ΕδάφηΑµπελώνας
Σοφούλη

2020 | 750ml | 20,00 €

Λευκός | Ήσυχος | Ημίξηρος
Π.Γ.Ε. Αιγαίο Πέλαγος
6x750

Μοσχάτο Σάμου

Βαβέλ Ηµίξηρος Λευκός

2021 | 750ml | 7,97 €

Ροζέ | Ήσυχος | Ημίξηρος
Π.Γ.Ε. Αιγαίο Πέλαγος
6x750

Αυγουστιάτης | Φωκιανό| Μοσχάτο

Βαβέλ Ηµίξηρος Ροζέ

2021 | 750ml | 7,97 €
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The GreekWines Collection

Ειδικές Συνεργασίες

mailto:orders@trinitywines.gr


TRINITY WINES 2 χλµ. Μαρκοπούλου-Καλυβίων 19010 Καλύβια Θορικού | Τ.22990-40630 | orders@trinitywines.gr
- 49 -

Ειδικές Συνεργασίες
Ειδικές Συνεργασίες

Ειδικές Συνεργασίες
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Mosaic Λευκός

Ροδίτης | Sauvignon Blanc |Ξινόµαυρο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου

2022 | 750ml | 6,00 €

Bαγγέλη µε Προσέχεις;

Sauvignon Blanc |Ασύρτικo
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου

2022 | 750ml | 9,50 €

ΓουµένισσαΚτήµα Χατζηβαρύτη

Κτήµα Χατζηβαρύτη Minimus Mi

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου Φυσικός Οίνος

2021 | 750ml | 18,50 €

Κτήµα Χατζηβαρύτη Vre Μαλαγουζιά

Μαλαγουζιά
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος Φυσικός Οίνος

2022| 750ml | 16,20 €

Φυσικός Οίνος

Κτήµα Χατζηβαρύτη Migma PetNat Λευκός

Μοσχάτο Αλεξανδρείας | Chardonnay
Αφρώδης,Λευκός,Ξηρός

2022 | 750ml | 16,20 €

Κτήµα Χατζηβαρύτη Minimus Ni

Μαλαγουζιά|Ροδίτης
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
ΠοικιλιακόςΟίνος Φυσικός Οίνος

2021 | 750ml | 19,50 €

Chloe Ροζέ

Ξινόµαυρο | Cabernet Sauvignon
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου

2022 | 750ml | 8,50 €

Ασύρτικο

100%Ασύρτικo
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου

2019 | 750ml | 11,50 €
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Κτήµα Χατζηβαρύτη Minimus Mus

Ξινόµαυρο
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου Φυσικός Οίνος

Φυσικός Οίνος

Φυσικός Οίνος

2021 | 750ml | 20,50 €

Κτήµα Χατζηβαρύτη Migma PetNat Ροζέ

Ξινόµαυρο|Νεγκόσκα Αφρώδης,Ροζέ,Ξηρός

2022 | 750ml | 17,00 €

Κτήµα Χατζηβαρύτη Wanderlust Ροζέ

Ξινόµαυρο Ροζέ,Ξηρός

2021 | 750ml | 12,40 €

Mosaic Ερυθρός

Ξινόµαυρο |Νεγκόσκα | Merlot | Cabernet Sauvignon
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου Οργανικό/Βιολογικό

2020 | 750ml | 5,50 €

Κτήµα Χατζηβαρύτη Γουµένισσα

Ξινόµαυρο|Νεγκόσκα
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Γουµένισσα Οργανικό/Βιολογικό

2019 | 750ml | 14,50 €

Κτήµα Χατζηβαρύτη Negoska Carbonic

Νεγκόσκα
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 750ml | 16,40 €

Xinomavro-Cabernet Sauvignon

Ξινόµαυρο | Cabernet Sauvignon
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου

2018 | 750ml | 9,50 €

Spin Negoska

Νεγκόσκα
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΠλαγιέςΠάϊκου

2020 | 750ml | 20,00 €
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αναμένεται

Idylle D' Achinos

Αγιωργίτικο|Grenache|Syrah
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2022 | 750ml | 13,90 €

Idylle D' Achinos Magnum

Αγιωργίτικο|Grenache|Syrah
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2022 | 1500ml | 37,00 €

Idylle D' Achinos Double Magnum

Αγιωργίτικο|Grenache|Syrah
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2022 | 3000ml | 75,00 €

Αχινός ΦθιώτιδαςΚτήµα La Tour Melas

Nautilus Rosé

Grenache|Αγιωργίτικο
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Στερεά Ελλάδα

2022 | 750ml | 7,90 €

Silphium Rosé

Syrah|Grenache
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2022 | 750ml | 32,00 €

Silphium Rosé Magnum

Syrah|Grenache
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2019 | 1500ml | 67,00 €
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Cyrus One

Cabernet Franc|Αγιωργίτικο|Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2021 | 750ml | 19,00 €

Cyrus One Magnum

Cabernet Franc|Αγιωργίτικο|Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2021 | 1500ml | 48,00 €

La Tour Melas (*)

Cabernet Franc|Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2019 | 750ml | 90,00 €

La Tour Melas Magnum

Cabernet Franc|Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.ΣτερεάΕλλάδα

2019 | 1500ml | 200,00 €

Παλιές Ρίζες Αγιωργίτικο Franc de Pieds (*)

Αγιωργίτικο
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Νεµέα

2020 | 750ml | 120,00 €

αναμένεται

αναμένεται
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Vassaltis PetNat

Σαββατιανό
Αφρώδης,Λευκός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος

2022 | 750ml | 13,00 €

Vassaltis Nassitis

Ασύρτικο|Αηδάνι|Αθήρι
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2022 | 750ml | 17,00 €

Vassaltis Santorini

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2022 | 750ml | 25,00 €

Βουρβούλος, ΣαντορίνηΑµπελώνες Vassaltis

Vassaltis Santorini Magnum

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2022 | 1500ml | 55,00 €

Vassaltis Santorini Oaked

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2021 | 750ml | 32,00 €

Vassaltis Santorini Oaked Magnum

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2020 | 1500ml | 68,00 €
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Vassaltis Santorini Oaked
Late Release (*)

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2017 | 750ml | 40,00 €

Vassaltis Gramina (*)

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2021 | 750ml | 52,00 €

Vassaltis Plethora (*)

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2020 | 750ml | 72,00 €

Vassaltis Vassanos

Μανδηλαριά
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2018 | 750ml | 15,00 €

Vassaltis Mαυροτράγανο

Μαυροτράγανο
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2020 | 750ml | 32,00 €

Vassaltis Vinsanto 500ml

Ασύρτικο,Αθήρι,Αηδάνι
Ήσυχος,Ερυθρός,Γλυκός
Π.Ο.Π.Σαντορίνη

2017 | 500ml | 40,00 €

αναμένεται

αναμένεται
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Τ-Οίνος Clos Stegasta Ασύρτικο

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2021 | 750ml | 51,00 €

Τ-Οίνος Clos Stegasta Ασύρτικο Magnum

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2021 | 1500ml | 132,00 €

Τ-Οίνος Clos Stegasta Ασύρτικο Rare

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2020 | 750ml | 122,00 €

Φαλατάδος, ΤήνοςΤηνιακοί Αµπελώνες

Τ-Οίνος Mavrosé

Αυγουστιάτης|Μαυροτράγανο
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2022 | 750ml | 28,00 €

SOLD OUT!SOLD OUT!

SOLD OUT!
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Τ-Οίνος Clos Stegasta Μαυροτράγανο

Μαυροτράγανο
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2018/2019/2020 | 750ml | 80,00 €

Τ-Οίνος Clos Stegasta Μαυροτράγανο Magnum

Μαυροτράγανο
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2019 | 1500ml | 172,00 €

Τ-Οίνος Clos Stegasta Μαυροτράγανο Rare

Μαυροτράγανο
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2020 | 750ml | 138,00 €

Clos Stegasta Μαυροτράγανο Rare Magnum

Μαυροτράγανo
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κυκλάδες

2019 | 1500ml | 285,00 €SOLD OUT! SOLD OUT!
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Κτήµα Νόπερα Roya Μοσχάτο

Μοσχάτο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σάµος

2020 | 750ml | 9,20 €

Κτήµα Νόπερα Eran Semi-Dry

Μοσχάτο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σάµος

2021 | 750ml | 10,50 €

Κτήµα Νόπερα Nopera Μοσχάτο Γλυκύς 375ml

Μοσχάτο
Ήσυχος,Λευκός,Γλυκός
Π.Ο.Π.Σάµος

2014 | 375ml | 18,00 €

Κτήµα Νόπερα Epitome Μοσχάτο Γλυκύς 500ml

Μοσχάτο
Ήσυχος,Λευκός,Γλυκός
Π.Ο.Π.Σάµος

N.V. | 500ml | 45,00 €

Νέο Καρλόβασι, ΣάµοςNoperaWinery

Οργανικό/Βιολογικό

Οργανικό/Βιολογικό

Οργανικό/Βιολογικό

Οργανικό/Βιολογικό

Κτήµα Νόπερα Roya Oak

Μοσχάτο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Ο.Π.Σάµος

750ml | 25,00 €

Οργανικό/Βιολογικό
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Κτήµα Κατσαρού Chardonnay

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός Π.Γ.Ε.Κρανιά

Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 750ml | 17,20 €

Κτήµα Κατσαρού Chardonnay Magnum

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρανιά Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 1500ml | 38,00 €

Κτήµα Κατσαρού Ξινόµαυρο 'Valos'

Ξινόµαυρο
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρανιά Οργανικό/Βιολογικό

2018 | 750ml | 12,50 €

Κτήµα Κατσαρού Ερυθρός

Cabernet Sauvignon |Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρανιά Οργανικό/Βιολογικό

2019 | 750ml | 19,50 €

Κτήµα Κατσαρού Ερυθρός Magnum

Cabernet Sauvignon |MerlotΉσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κρανιά Οργανικό/Βιολογικό

1500ml | 43,00 €

Κρανιά ΟλύµπουΚτήµα Κατσαρού

Κτήµα Κατσαρού Chardonnay Stella

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός Π.Γ.Ε.Κρανιά

Οργανικό/Βιολογικό

2020 | 750ml | 42,00 €
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Karipidis Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 750ml | 10,90 €

Karipidis Fumé

Sauvignon Blanc
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 750ml | 14,70 €

Karipidis Chardonnay

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 750ml | 15,80 €

Karipidis Malagousia-Sauvignon Blanc

Μαλαγουζιά 99%, Sauvignon Blanc 1%
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 750ml | 12,50 €

Βούναινα, ΛάρισαΚτήµα Καριπίδη

Karipidis Pink Pull Rosé

Sangiovese
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2022 | 750ml | 10,90 €

Karipidis Syrah Petasos

Syrah
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2016|2017 | 750ml | 12,90 €

Karipidis Syrah Petasos Magnum

Syrah
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2012| 1500ml | 38,50 €

SOLD OUT!

Karipidis Syrah Special Edition

Syrah
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2012 | 750ml | 18,50 €
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Karipidis Merlot Hydria

Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2018 | 750ml | 13,80 €

Karipidis Merlot Hydria Magnum

Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Κραννώνα Οργανικό/Βιολογικό

2012 | 1500ml | 38,50 €

Karipidis Nebbiolo Rilancio

Nebbiolo
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος

SOLD OUT!

SOLD OUT!

Οργανικό/Βιολογικό
Οργανικό/Βιολογικό

2018 | 750ml | 14,90 €

Karipidis Sangiovese Rilancio Επετειακός

Sangiovese
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος Οργανικό/Βιολογικό

2007 | 750ml | 23,50 €

Karipidis Nebbiolo Magnum

Nebbiolo
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος Οργανικό/Βιολογικό

2010 | 1500ml | 38,50 €

Karipidis Nebbiolo Special Edition

Nebbiolo
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος Οργανικό/Βιολογικό

2008 | 750ml | 19,50 €

Karipidis Cabernet Sauvignon Petraeus

Cabernet Sauvignon
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος Οργανικό/Βιολογικό

2012 | 750ml | 18,10 €

Karipidis Cabernet Sauvignon Petraeus
Magnum

Cabernet Sauvignon
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
ΕπιτραπέζιοςΟίνος

2010 | 1500ml | 45,00 €
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1827 Chardonnay

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος

2021 | 750ml | 14,20 €

Kotyle Chardonnay

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος

2020 | 750ml | 15,00 €

1827 Syrah Rosé

Syrah
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος

1827 Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος

2021 | 750ml | 14,20 €

Kotyle Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Πελοπόννησος

2018 | 750ml | 30,00 €

ΠύλοςNavarino Vineyards

2022 | 750ml | 14,20 €
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Ονειροπαγίδα Ασύρτικο

Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2021 | 750ml | 5,72 €

Ονειροπαγίδα Chardonnay

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2022 | 750ml | 6,05 €

Ονειροπαγίδα Μαλαγουζιά

Μαλαγουζιά
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2021 | 750ml | 7,34 €

ΜέγαραΠύργος Κανιάρη

Ονειροπαγίδα Sauvignon Blanc-Ασύρτικο

Sauvignon Blanc|Ασύρτικο
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2021 | 750ml | 5,80 €

Château Kaniaris Λευκός

Chardonnay
Ήσυχος,Λευκός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2018 | 750ml | 9,68 €

Ονειροπαγίδα Ροζέ

Syrah
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2022 | 750ml | 5,94 €

mailto:orders@trinitywines.gr


TRINITY WINES 2 χλµ. Μαρκοπούλου-Καλυβίων 19010 Καλύβια Θορικού | Τ.22990-40630 | orders@trinitywines.gr
- 64 -

Ονειροπαγίδα Syrah

Syrah
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2018 | 750ml | 6,49 €

Ονειροπαγίδα Merlot

Merlot
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2019 | 750ml | 6,16 €

Φilos Syrah Château Kaniaris

Syrah
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2019 | 750ml | 8,40 €

Château Kaniaris Ερυθρός

Merlot|Syrah
Ήσυχος,Ερυθρός,Ξηρός
Π.Γ.Ε.Γεράνεια

2018 | 750ml | 12,00 €
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Mystik Rosé

Aγιωργίτικο|Grenache|Syrah
Ήσυχος,Ροζέ,Ξηρός

2022 | 750ml | 11,00 €

NεμέαΑleris Wines
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

▪ Oι τιµές και οι χρονιές που εµφανίζονται στον τιµοκατάλογο ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

▪ Στις αναγραφόµενες τιµές του τιµοκαταλόγου δεν συµπεριλαµβάνεταιΦ.Π.Α. 24%.

▪ Τα προϊόντα που είναι σηµειωµένα µε έναν αστερίσκο (*) παίρνουν 10% έκπτωση.

▪ Τα προϊόντα που είναι σηµειωµένα µε
δύο αστερίσκους (**) έχουν διαφορετικό καθεστώς έκπτωσης από τα υπόλοιπα του ίδιου παραγωγού.

▪ Τα φυσικά κρασιά είναι σηµειωµένα µε το σήµα

▪ Τα οργανικά και βιοδυναµικά κρασιά είναι σηµειωµένα µε το σήµα

▪ Το σήμα SOLD OUT! υποδεικνύει πως ένα κρασί έχει εξαντληθεί.

▪ Οι κόκκινες και πράσινες τελείες δίπλα σε κάποιες τιμές υποδεικνύουν ποιά μεγέθη -αν δεν έχουν εξαντληθεί όλα-
είναι ακόμα σε απόθεμα και ποιά όχι.

▪ Επιστροφές δεν γίνονται δεκτές.




